



BILTEN

INTERNET IZDANJE

broj 1

petak 21:45

godina XXIII

Počelo je veselo! (Zar nije tako uvijek?) Imamo dojavu da je GoHica potrošila određeno vrijeme u DeeMu na kupovanje, čega? Vazeljina! **BILTEN** otvara nagradni natječaj: za što je GoHici trebao vazeljin? Najmaštovije odgovore ćemo objaviti (na ovaj ili onaj način; Uredništvo zadržava pravo izmjene programa), a točan nagraditi **prvim isprintanim primjerkom BILTENa!** Odgovore mlimo da ubacite u **BILTEN**ov prorez, naravno, potpisane punim imenom i prezimenom kako bismo znali kome uvaliti nagradu.

KAOS NA DESKU! Unatoč pravovremenom početku, sustav je u potpunosti pao! Nema akreditacija, nema ključeva, nema Lovre, nema ničega! Ljudi dolaze u normalnim količinama kao i svake godine, ali ispada da im se nema što obesiti za vrat. Tko je odgovoran? Gdje je krepala logistika? Čija majka crnu vunu prede? Tko je najslabija karika? Zvo ili netko treći?

Ne želimo biti cinkaroši (heh, heh), ali želimo informirati javnost i Security da Istrakonjci i Rikonjci sabotiraju SFeraKon tako što krađu uredski materijal. Ljudi moji, znamo da je kriza, ali ipak...

SKANDALOZNO! ŠANK ČUVAJU MALOLJETNICI! Od našeg doušničkog odjela dozna-

I ETO NAS!

E, pa, dragi naši, dobro nam došli i dobro da ste nas našli! Nije da je bio problem, mi znamo gdje smo, vi znate gdje smo, svi znamo gdje smo, ali uvijek se nađe iznenađenih, poput onih cura na Worldconu koje su, vesele i oduševljene konvencijom, ushićeno zavriskale kako je Worldcon divan i prerasan i šteta što nema ništa takvo u Hrvatskoj. (Ako se pitate zašto Fox nema kosu, e, pa, to je to.) I onda, kad im objasniše, one se iznenadiše. Ali vi ste eto, tu, osim ako ovo ne čitate puno dana ili godina kasnije na internetu i pitate se zašto niste znali za, jelte, ovo.

Dakle, da preskočimo trlabrla koji služi isključivo kako bi se popunio prostor, još jednom, dobro nam došlo. Ovo oko vas je SFeraKon, a ovo pred nama, da, ovo u što buljite u ovom trenutku dok čitate, **NE, NE TO IZA PAPIRA NEGO PAPIR NA KOJEMU OVO PIŠE, je BILTEN!** Glasilo koje se, kako mnogi vjeruju, piše samo jer je jedini njihov iskaz postojanja da povremeno dođu i ispituju "Je l' izaš novi broj?" E, pa, kako bismo svi zajedno sudjelovali u tome, umoljava se štovano čitateljstvo, a u nedostatku štovanog, umolit ćemo i vas, da nas blagoslovite vijestima iz zemlje i svijeta, a može i sa SFeraKona. Vijesti primamo svakojako: usmeno, pismeno, oralno, analno ove godine još ne, a ni sljedeće ako se nas pita, a, ako ne može drugačije, možemo raspraviti i o olfaktornom mediju. No, u svakom slučaju, ako ste čuli vijest, a zvuči vam zanimljivom, doturite nam je i postanite naši dopušnici (ne, nije ono što ste mislili, prostaci jedni! *Dopušnik* je kombinacija *dopisnika* i *doušnika*!) Ove godine smo se dodatno modernizirali i imamo ekskluzivni kanal za dotur vijesti! U zidu **BILTEN**skog ureda nalazi se ekskluzivni prorez za anonimne dojave! Ukoliko napišete vijest na papir i ubacite je u prorez, ista će završiti u keš na Urednikovom stolu. Dakle, ne budite lijeni nego lijepi i pametni i idite kući dostavite nam vijesti. You know you want to! Or maybe you don't, but do it nevertheless. Donesite vijest ili budite vijest! Ako imate iskustva s **BILTEN**om, nećete dvoumiti što je bolje za vas! I uživajte na SFeraKonu. To je naređenje. Neposlušnici će biti izvedeni pred Ministarstvo kulture i strijeljani.

jemo da je riječ o sigurnosno-sigurnosnom planu da se alkohol sačuva od prevelike potrošnje. Ne znamo iz kojeg stoljeća su došepesali tvorci ovog plana, ali očito je da ne poznaju današnje maloljetnike. I maloljetnice. Pogotovo maloljetnice. Te su najgore. Ili najbolje, ovisi iz koje perspektive gledate.

Na SFeraKonu očito bjesni kriza

spolnog identiteta. (Je li motivirana relativno nedavnim uvođenje spolnog ili zdravstvenog ili građanskog ili već nekog odgoja u rvacke škole. Naime, stručno-tehničke službe već neko vrijeme istjeruju masu osoba muškog spola iz ženskog WC-a. Nije poznato je li riječ o štracama. Uglavnom zato jer ne znamo što su štracce. Da znamo što su štracce, znali bismo i jesu li to štracce. Pošto ne znamo,

onda ne znamo.

KAOS U ORGANIZACIJI!

Klupe misteriozno nestaju, voditelji programa ne znaju kad i gdje vode program, kvizovi počinju prije samog Sferakona, ljudi izgubljeno bauljaju hodnicima, dio kojih spada pod organizaciju (ljudi, ne hodnici). Bilten zadovoljno zaključuje da je sve sasvim u redu i u standardnom Sferakonskom tonu.

Nepoznata osoba ženskog roda (Anja? Tanja? Navodno je nečija sestra.) čudom se čudila što netko sjedi za biltenskim računalom, zgroženo zahtjevajući da se taj netko objasni. Kako tako nešto još niti psiholozima nije uspjelo, ostala je zakinuta za odgovor.

Ako je suditi po broju ljudi koji se ušetaavaju u biltenske odaje i hvataju što god stignu (biltenski novinari su za sad preskočeni iz nepoznatog razloga i ovim putem predaju službeni prigovor), došlo je do nesporazuma oko toga koja je, zapravo, funkcija Biltena. Sljedeća osoba koja nas pita za papir, plastičnu čašu ili pokuša testirati index bit će bačena u Daliborov kavez, pa nek se snađe.

Ovogodšnji cosplay je nadmašio sva očekivanja, posebice jer nitko ne zna što bi polja ljudi ovdje trebalo biti, što nitko nije očekivao.

Tardis se materializirao kraj



ženskog WC-a, što apsolutno nikoga nije iznenadilo.

Kad smo već kod plave kutije, oštro novinarsko oko je primijetilo kako na vratima piše "pull", što je neizvedivo iz nekoliko razloga, prvi od kojih je nedostatak kvake. Nakon sati i sati analize, posjetitelji su zaključili da je "pull" pomalo "misleading", s obzirom da je potrebno "push" da bi se ikud došlo. Eto što ti je timelordovski dizajn.

Doušnici su nam šapnuli da stanovita "Marta" ne ide pišati u kostimu. U ime Martinog zdravstvenog stanja, a i dobrobiti posjetitelja Sferakona, nadamo se da trenutno nije u kostimu.

Doctor Who kviz, organiziran u stilu Najslabije karike, prerano je završio kad je voditeljica prva ispala.

Daljnje peripetije s Doktorom: mali od palube je "krivo" zbrajao bodove, pa je ispalo da su natjecatelji bili gori nego što su zapravo bili. Za tako podlu igru od strane organizatora nije bilo potrebo - natjecatelji su bili dovoljno grozni sami po sebi.

Supernatural kviz pokazao se razočaravajućim kad je ispalo da su odgovori na sva pitanja "Destiel".

Poison Ivy je uletjela na Supernatural kviz uz sočnu nsovku koiu ne



INFORMACIJE!

OTKAZANO

Instinct Shooting u subotu koji je trebao voditi Davor Dubenik!

ODGOĐENO

svažta, ali to ćemo vas obavijestiti nakon što to i sami otkrijete! I nakon što naknadni termin prođe. Don't thank us, we aim to sleeze.

želimo ponoviti u ovako respektabilnoj publikaciji. Svakakve ljude puštaju na Sferakon.

Dakle, mislimo, stvarno. Martin dečko tvrdi da je Batman bin Supraman bolji film od Kapetan Trump: Građanski rat. Ne znamo što reći na to. Nemamo zajedljivog komentara na ovo. Vijest ko s Newsbara, vic sama po sebi.

Bilten je uspješno infiltrirao i organizaciju i volontere u vidu neimenovanog biltenskog novinara kojem jedno piše na akreditaciji, a drugo na naljepnici. Info desk misli da nas je time nasamario, but the joke's on them - biltenov novinar nit išta organizira niti išta radi.

Na upit biltenovog novinara što starija Rey misli o svom mlađem ekvivalentu, prvo ju je glasno pohvalila a onda šapnula: "Ali nije ona prava Rey." Ovi cosplayeri postaju sve pametniji svake godine!

Majo. Peta? Stvarno?

